



В Санкт-Петербурге после происшествия в аэропорту Пулково возбуждено еще два уголовных дела

Напомним, что 28 сентября 2017 года в аэропорт Пулково прибыло воздушное судно, при выходе пассажиров с борта на самоходный пассажирский трап произошло повреждение поворотной части широкой платформы выдвижного пролета данного трапа, в результате чего выдвижной пролет трапа обрушился, что привело к падению на асфальтовое покрытие с высоты более трех метров двух пассажиров - женщины 1973 г.р. с полуторогодовалой внучкой.

В результате падения женщина и ребенок получили травмы и были госпитализированы. По данному факту Ленинградским следственным отделом на транспорте Северо-Западного СУТ СК России возбуждено уголовное дело по п. «в» ч.2 ст.238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей, если это деяние повлекло по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека).

При этом установлено, что поворотная часть широкой платформы выдвижного пролета вышеуказанного трапа до произошедшего инцидента неоднократно подвергалась ремонту сотрудниками участка механических работ службы спецтранспорта ООО «Воздушные Ворота Северной Столицы», в связи с чем имеются основания полагать, что данные ремонтные работы являются недоброкачественными.

С учетом данных обстоятельств возбуждено уголовное дело по ч.1 ст.266 УК РФ (недоброкачественный ремонт транспортных средств либо иного транспортного оборудования, а равно выпуск в эксплуатацию технически неисправных транспортных средств лицом, ответственным за техническое состояние транспортных средств, если эти деяния повлекли по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека).

По подозрению в совершении преступления следственным органом задержан начальник участка механических работ службы спецтранспорта ООО «Воздушные Ворота Северной Столицы», который являлся ответственным за проведение вышеуказанных ремонтных работ. При допросе в качестве подозреваемого дал признательные показания. Ему избрана мера пресечения в виде домашнего ареста.

Также в отношении неустановленных должностных лиц уполномоченного контролирующего



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

органа в сфере воздушного транспорта, возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.2. ст.293 УК РФ (халатность, повлёкшая по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека).

Расследование уголовных дел продолжается.

30 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1168201>